

1119.6亿元! 唐山97个项目签约

战略性新兴产业、现代服务业等项目数量占比达82.5%

本报讯 据唐山发布消息,近日,唐山市以“主会场+分会场”视频连线形式举行2021年第三季度项目集中签约活动。97个签约重点项目总投资达1119.6亿元,其中战略性新兴产业、现代服务业、传统产业改造提升的产业项目数量占比达82.5%,投资额占比达46.5%。

活动主会场设在市政府会议中心。签

约是起点,落地是关键。各级各单位要全力以赴推动项目建设提速突破。各县(市、区)要在项目建设上加力度,深化“四个一百”进唐山活动,强力推进招商引资百日攻坚,要素跟着项目走,跑出项目加速度;市直各单位要在项目服务上提速度,千方百计打通堵点制约,推动项目早开工、早建设、早投产;各项目业主要在项目投资上保强度,抢抓工

程建设“黄金期”,在做好疫情防控、安全生产前提下,能快则快尽量快,力争形成更多实物投资量,以项目早日达效抢占市场、赢得竞争。唐山将为企业发展提供最优服务、最好环境,让广大投资者在唐山放心投资、安心创业、舒心发展。

作为签约企业代表,中交京津冀区域总部、有研科技集团有限公司、北京亿华通科

技股份有限公司相关负责人在市委会场致辞。

通过主会场和分会场视频连线,与会领导和嘉宾共同见证了中交建全面深化战略合作项目、亿华通氢能供应产业项目、开沃汽车唐山生产基地项目等16个项目在市委会场签约,45个项目在15个县(市、区)分会场签约。另有36个项目场下签约。

“相约在果园、四季田美梦、爱心伴成长”大型活动启动

田美农场圆了唐山人一个拥有果园的梦想



活动现场 燕都融媒体记者 邢少宾 摄

本报讯(燕都融媒体记者新庆军 通讯员赵声仁)金秋送爽,瓜果飘香。9月18日,唐山田美农场举办“相约在果园、四季田美梦、爱心伴成长”大型活动,圆了唐山市居民一个拥有果园的梦想。

田美农场坐落于冀东腹地,泥河南岸,百年名校车轴山的西侧,占地三千多亩,其中苹果园占地500亩,园内有近三万株宫崎富士矮化苹果树。每年春天,姹紫嫣红,蜂飞蝶舞;一到秋天,则红绿相间,果香阵阵。9月18日,田美农场适时推出了“相约在果园、四季田美梦、爱心伴成长”大型果树认领活动,活动现场,田美农场举行了别致的活动典礼,邀请了八方来客,深入园中,让嘉宾们够闻着苹果的馨香,领略丰收的场景,体验挑选果树、爱心挂牌的荣光。农场也将挂牌购树收入的一部分,作为扶贫基金捐赠给需要的家庭或学生。

本次活动的初衷是让生活在城市里的居民能拥有一片属于自己的果园,闲暇之

余可以带着老人、携手爱人、领着孩子,亲手为自己的果树浇水、施肥、修剪疏果,亲手采摘自己的劳动果实。四季里能够随时感受田园的乐趣,观赏花开果落,是一家人现代生活的惬意补充,是时尚境界的健康追求。

田美农场建设已经十年,十年来不断发展,不断进步,在为唐山百姓提供健康粮油果蔬的同时,也获得了省市各种荣誉,农场探索出了一条以品种优质、农耕体验、文化会友、科技支撑的特色发展之路。用最新的科技知识、最精致的哺育呵护、最及时的成长数据,让拥有果树的朋友掌握苹果的即时状态,品尝苹果的甜美味道!

活动现场,经洪集团董事长姜经洪邀请了社会各界爱心人士前来参加活动并播洒爱心,为自己的孩子、为自己的父母、为老党员、老战士、为贫困户的孩子们,献上一份真情、送上一份爱心!

母子俩深夜服务区里“躲猫猫”

高速交警暖心救助

本报讯(燕都融媒体记者张辉)9月13日凌晨2时许,高速交警北戴河大队执勤民警接到卢龙服务区工作人员报警称:有人在超市里大吵大闹,扰乱秩序。民警立即出警,到现场后,发现一名年过六旬的妇女因买东西未付款与服务区人员发生争吵,但在随后的交谈中发现该名老人言语、思维混乱。

民警一边稳定老人的情绪,一边寻找其随行人员,但老人称其儿子先走了,丢下自己一个人。加油站工作人员称老人的儿子没走,并带着民警来到加油站旁一辆白色的轿车,车上正是老人的儿子张

某。经了解,张某带着患有精神疾病母亲去山东看病,可中途母亲因为不满出行方式情绪激动,对自己又打又骂,导致无法正常驾驶机动车,张某只得把车开进服务区,但母亲不依不饶,他就假装将车开走,躲在加油站顺便休息会儿,没料到母亲会与人发生冲突。

经过民警一番安抚及开导,老人情绪有所稳定,民警对张某深夜将母亲一人丢在服务区的行为进行批评教育,张某承认自己做法欠妥,并对民警及时救助表示感谢。

迁安特巡警守护美丽水城

本报讯(燕都融媒体记者李金花 通讯员郑希铭 张超)北方水城,美丽迁安,全国经济百强,宜居宜业宜游。

在这座美丽的城市中,24个巡控点位警灯不停闪烁,全副武装的特巡警队员巡逻值守,带有“特警”标识的黑色警车在大街小巷往来巡控……260位特巡警,32辆警车,日夜守护着一城繁华、百姓平安。

淬炼: 挥汗如雨铸铁军

9月15日上午10时,秋日当空。训练场上,迁安市公安局特巡警大队的队员们正挥汗如雨——两米多高的障碍物飞跃过,300多斤的轮胎在一声嘶吼中被应声掀翻……汗水下,那一张张年轻的面孔上,有着同龄人少有的坚毅与果敢,忠诚与担当。

特巡警大队是实行军事化管理的公安队伍,以王新大队长为首的大队领导班子,以面向实战为导向,狠抓队员体能素质和处置突发事件能力,高标准建设了射击馆、搏击馆、健身房、八项障碍训练场、攀登索降训练场等场馆,启动“三个三分之一”制度:三分之一执勤,三分之一训练,三分之一备勤。以擒敌拳、警棍术、格斗操为重点,每周训练、每月考核、定期演练,不断提升实战水平,锻造出了一支本领过硬的特巡警铁军。

在2020年和2021年特警支队组织的特巡警系统各县区警务技能比武和“红蓝对抗”拉动比武中,迁安特巡警大队分别荣获团体总分第一名的优异成绩。

出鞘: 勇担使命保民安

在迁安,群众身边永远有一张平安网、幸福网,那正是特巡警大队的“网格化巡控”。

大队结合主城区治安特点和警情规律,将主城区合理划分为6个巡逻区域,设立24个巡控点位,构建了“2+29+N”巡控模式,保证24小时屯警街面,对主城区重点地区路段巡逻防控全覆盖。

为提升快速反应处置能力,特巡警大队还出台了“1、3、5分钟”快速应急响应机制。即城区巡控点位发现警情1分钟到达现场,周边巡控点位3分钟到达支援,街面车巡组5分钟到达处置,并制



定了九类应急处置预案。遇有突发事件,队员能迅速就近到达现场支援。

2月22日,迁安人民广场突然涌入三十多个男子约架,2名定点值守队员立即呼叫支援,不到3分钟,附近3个巡控点位6名警力到达现场;4分钟时,两辆巡逻警车和10名警力到位;不到5分钟,38名警力和7辆警车到位,有几名刚要动手的人员被迅速控制隔离,避免了恶劣影响和人员受伤的严重后果。这样的实际案例有很多。

温情: 危难时刻有特巡警

对待不法之徒,迁安特巡警回之以霹雳手段;对待困难群众,他们又时刻展现着铁汉柔情。

6月12日,一名7岁左右小男孩独自出现在迁安城区大街上,情绪失控一直哭闹,执勤队员耐心细致安抚,经过多方查找最终联系上家属。7月13日,迁安市迎来特大暴雨,一位女子骑车跌入路边积水坑,左踝骨折,执勤队员及时上前,第一时间将其送往就近医院医治。

这样的事例,不胜枚举!

多年来,迁安特巡警大队始终如一,最大限度地向群众提供帮助和服务,全力打造流动“警务室”、便民“服务站”,防控“桥头堡”。身处困境中的人们,求助的目光,永远会投向那身让人踏实的警服、那枚让人信赖的警徽!

展望未来,大队长王新语铿锵地说:“迁安特巡警大队,将牢牢把握对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,顽强拼搏,锐意进取,开拓创新,为护航迁安经济社会发展、守护辖区群众安宁做出新的更大贡献!”

开平区交警约谈企业 规范车辆停放秩序

本报讯(通讯员杨学慧)为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,助力文明城市创建,进一步治理辖区车辆乱停放问题,9月10日、13日上午,唐山公安局交通警察支队直属六大队分别就企业门前车辆违法停车和共享单车停放管理混乱、存在道路交通安全隐患问

题,约谈了唐钢高强度汽车板有限公司、京华制管有限公司、唐山摩拜出行服务有限公司、唐山青奇科技有限公司相关负责人,共同议定治理对策。要求企业安排专人对门前车辆及所运营共享单车停放进行管理,规范停车秩序,限期整改,及时消除道路交通安全隐患。